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31%

43%
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61%

הוריך כשהתקשו לעשות או למצוא משהו  /תלמידיך/עזרת לילדיך
באינטרנט או כשמשהו הפריע להם  

הוריך דרכים לשימוש בטוח באינטרנט/תלמידיך/הצעת לילדיך

הוריך מדוע אתרים מסוימים טובים או /תלמידיך/הסברת לילדיך
רעים

הוריך באופן כללי מה עליהם לעשות אם  /תלמידיך/הסברת לילדיך
משהו מפריע להם באינטרנט

הוריך כיצד להתייחס לאנשים אחרים  /תלמידיך/המלצת לילדיך
באינטרנט

2021 2019

שיעור המשיבים לעיתים קרובות או קרובות מאד

תיווך מדריך
הורים

ועזרו להם במקרים בהם התקשו , כיצד להתייחס לאחרים באינטרנטירידה בשיעור ההורים שהמליצו לילדיהם 
.לעשות או למצוא משהו באינטרנט
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פיקוח-תיווך הורי 
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33%

בודקים לפעמים את  
ההודעות המיידיות של 

: למשל)ים /הילד
(אט'סנאפצ, בווטסאפ

בודקים לפעמים את  
ים /הפרופיל של הילד

ברשתות חברתיות  
,  בפייסבוק:למשל)

(אינסטגרם

מגבילים את זמן 
ים  /השימוש של הילד

באינטרנט

התקנתם תוכנות  
לחסימה או סינון סוגים  

,  מסוימים של אתרים
במחשב שבו הם  

משתמשים בדרך כלל 
בבית

התקנתם תוכנות למעקב 
אחרי אתרים שביקרו  

כך שתוכלו לבדוק  , בהם
היכן הם גלשו באינטרנט

2021 2019

הורים

ירידה בשיעורי 
ההורים שבודקים  
לפעמים את  

ההודעות המידיות 
או את הפרופיל של 
הילדים ברשתות  

החברתיות

הורים140

הורים שילדם  
:הצעיר

1-5(66%)
6-11(79%)
12-17(60%)

הורים שילדם  
:הצעיר

1-5(45%)
6-11(57%)
12-17(66%)

הורים שילדם  
:הצעיר

1-5(71%)
6-11(66%)
12-17(30%)

הורים שילדם  
:הצעיר

1-5(53%)
6-11(55%)
12-17(38%)


